Karine Lethiec, alto 
Artiste éclectique et passionnée, Karine Lethiec est reconnue pour son exigence et son ouverture artistique qui lui donnent une place de choix parmi les musiciens recherchés. Partenaire chambriste de grandes formations comme le trio Guarneri de Prague, les quatuors Talich et Stradivari avec qui elle enregistre l’intégrale des quintettes de Mozart, elle joue en soliste avec l’orchestre philharmonique de Radio-France, l’orchestre de la Suisse Romande, l’orchestre symphonique de Jyvaskula, l’orchestre national de Cannes, la Camerata de St Petersburg, le Welsh Chamber orchestra, le Talich Chamber orchestra. 

Ses voyages musicaux l’ont menée au Concertgebouw d’Amsterdam, Konzerthaus de Vienne, à l’auditorium de l’Ermitage de Saint-Pétersbourg, à la Philharmonie tchèque à Prague, au Théâtre des Champs-Élysées, Salle Gaveau et Salle Cortot, à la Folle Journée de Nantes, aux Flâneries de Reims, au Festival Présences, au Festival d’Athènes à l’Odéon d’Hérode Atticus, au Festival de Tempelhof de Berlin, au Festival de Ravinia à Chicago, au Sumida Triphony Hall de Tokyo…

Née dans une famille de musiciens, elle commence très jeune la musique au conservatoire de Nice puis étudie le violon, l’alto et la musique de chambre dans les conservatoires supérieurs européens. Elle est diplômée du CNSM de Lyon en violon puis du cycle de virtuosité du conservatoire de Genéve dans la classe de violon de Jean-Pierre Wallez. A l’alto, elle reçoit l’enseignement du maître Hatto Beyerlé (fondateur du quatuor Alban Berg) et de Hartmut Rohde, et est diplômée du « Konzert Exam » de la Hochschule de Bern. En musique de chambre, elle suit le cycle de Perfectionnement du CNSM de Paris en quatuor à cordes puis les cours des maître Walter Levin et Hatto Beyerlé à la Hochschule de Bâle. Elle se perfectionne aux USA au Ravinia Steans Music Institute for young Artists à Chicago et est lauréate de plusieurs concours, 1er Prix du Concours de Greensboro (USA), 1er Prix du prix spécial du jury au Concours international d’alto Tertis 2000 (GB), Fondation Natexis-Banque Populaire.Elle joue un alto Sympertus Niggel de 1777.

Karine Lethiec défend la création musicale en commandant et interprétant des œuvres de Betsy Jolas, Thierry Pécou, Philippe Schoeller, Benoît Menut, Philippe Hersant, Graciane Finzi, Elise Bertrand, Michel Petrossian… Sa discographie chez Alpha, Salamandre, Hortus et Arion a été primée à de nombreuses reprises. 

Avec son ami l’astrophysicien Hubert Reeves, elle a conçu et interprété des spectacles comme Cosmophonies ou Mozart et les étoiles qui allient Musique, Astronomie, Nature et protection de la planète (actuellement disponible en version de concert avec vidéos).
Directrice artistique depuis 2000 de l’Ensemble Calliopée, ensemble de musique de chambre à géométrie variable, elle y joue au côté de Amaury Coeytaux, Christophe Giovaninetti, Florent Audibert, Diana Ligeti, Maria Perrotta, Thierry Miroglio… et y conçoit des projets interdisciplinaires tissant des liens entre Musique, Beaux-Arts, Histoire, Archéologie et Sciences. Karine a notamment créé et interprété : Isadora Duncan, Quand la musique se fait danse, CosmoSono - Les ondes gravitationnelles, échos de nos origines avec l’astrophysicien Peter Wolf où elle amène la musique au sein d’un des plus grands détecteurs scientifiques actuels, l’interféromètre VIRGO à Pise et au cœur de grottes préhistoriques, Musique et Muses - La plus vieille chanson du monde et MUSICoMAN - Archéologie et création, tous disponibles à la diffusion et en version audiovisuelle sur la chaîne YouTube de l’Ensemble Calliopée.

